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6. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPL

rdentlich.
ne Rechenwege missen bei
tandig gekirzt und falls mégli

- Arbeite zii
- Schreibe
- Briiche als

Aufgabe
a) Schrei
(1

b) Gib in
dass k

(1

eiten (Volumina)
inheiten.

(2) 1,2345
achstgréleren Einheit
dnullen nétig sind.

(2) 30cm®

(2+4 P)

nzen so,

Aufgabe
a) Trage

rapez und Parallelogr
—-1), C(-=1/3) und D(-4/3

Koordin cm). Berechne anschlie
Flachen D in cm?. Miss dazu die + °
Langen eten Strecken farbig ein N

b) Zeichn ein, dass das Viereck ist,
das ein cheninhalt wie das Trap

Aufgabe (5P)

Nachbari r einen Sandkasten

anlegen. derférmig. Der Rahmen

ist von ob mit 1,5 m Seitenlénge,

der Sand Baumarkt gibt es

Spielsand

Bestimm men in m> und berechn ht

wie viele aufen muss. )

Aufgabe (3+5P)

Stefan ha n mit je 20 Litern Wass res

quaderfér er alle seine Fische halt lang

und 40 c

a) Zeiche derférmigen Aquariums ur die
Zeichn m 35 cm hoch ist.

b) Wie ho ium mindestens sein, d sser
aus de mfillen kann, ohne dass eine

inen Antwortsatz.
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Aufgabe
Ein Kunst
4 dm und
Deckflach
gesamte
Berechne

www.math

d 12.09.18

(7P)
roRen Wiurfel der Kant
Kantenlénge 1 dm, die
hen des Mantels kleben
oll bemalt werden.
ninhalt des Kunstwerks

treu)

arbeitungszeit: 50 Min
kte)
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LOSUN

Aufgabe

a (1
2

b) (1

2

Aufgabe

eiten (Volumina)
dm?® 600 cm®
3dm?45 cm? 60 mm?

02a
-10%dm?
= 3-1072%dm’

3=3.10*mm?®

rapez und Parallelogr

Iz
(@]
3
M

a) A

Trapez.

b) Siehe

Aufgabe
V,

Sand = *
Anzahl d
450 dm®:
Katrin mu

www.math

+3cm)-3cm=-1-8cm-

15dm-15dm-2dm =1

NR:

d 12.09.18

(2+4 P)

(5P)
0,45m°
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Aufgabe
a) Mabk
: Lange 60cm £ 6
m Schréagbild vier Kastc
40
b) Damit erden und wegen der
gunstig u rechnen. Am Ende m
umrec
Wasse quarien: 3-201=601=
Volum r):
N
VAquanu
60dm°
60dm°
h =60 5cm
Das ne stens 25 cm hoch sein,
hinein
Aufgabe
Volumen: kleiner Wirfel = (4 dm)3 +5
Oberflach erflache bemalt werden
die Grund Is bemalt wird.
Mégliche Oberflache des groRen
Quadratfl en die kleinen Wiirfel ki
Oberflach | ohne die Kontaktflach
Ogesamt = ( 5-(5-1dm?) = (6-(4 dm
= 5-1dm?)=6-16 dm? —
— 2
Méglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis
Note 4 3

d 12.09.18

(3+5 P)

ist es

uarium

dass auch

bis 33
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